

东风日产荣膺 中国最受尊敬企业·十年成就奖

本报讯 近日,由经济观察报社与北京大学管理案例中心联合主办的第十届“中国最受尊敬企业”颁奖典礼在深圳举行。东风日产乘用车公司与联想、凤凰卫视、西门子(中国)、华为、中粮集团等25家优秀企业一起荣膺“中国最受尊敬企业·十年成就奖”。

据了解,这是继4月13日东风日产在人民大会堂被中国绿化基金会授予“2010年最佳合作奖”之后,东风日产在企业形象方面收获的又一殊荣。本次评选历时6个月,先由管理学术界、财经类媒体、管理咨询机构,以及EMBA等公众组成的100名提名名人经过认真负责的思考对企业进

行提名,最后确定专家评审团并对入围企业进行投票,频次最高的25家企业成为最终的人选企业。

此次东风日产能够入选“中国最受尊敬企业·十年成就奖”,获奖理由是:东风日产秉承“共创价值共谋福祉”的企业使命,将企业公民责任提升到战略高度,并用全球化的视野以及承担社会责任的能力,回报社会。

成立七年来,东风日产先后完成了2的3次方事业计划和1的3次方事业计划,实现了从单一车型,到全行业最完整、最具竞争力的产品谱系构建,再到自主品牌战略的发布和概念车型的推出,同时东风日产更是凭

借高瞻远瞩的战略思维,领先半步的经营方式和超越融合的企业文化取得了显著的经营业绩:产能从建立之初的6万辆扩张为2010年的46万辆,销量由最初的6万多辆上升到2010年超过66万辆,七年时间产销增长了十倍,行业排名上升至2010年的第5名。

以经营实力为基础,以主动奉献回馈社会,东风日产的企业公民实践得到了社会各界的广泛赞同,仅2010年便获得了“最佳企业公民”、“最具责任感企业”、“绿色环保企业”、“中国企业社会责任榜十佳杰出企业”、“2010年度最佳公众形象汽车企业-年度公益奖”等诸多荣誉。(陈辉)

让利6000元,再享万元钜惠 英伦 SC7 双重钜惠

本报讯 在“金九银十”的购车旺季,为了回馈广大消费者,英伦SC7近期启动了“让利6000元,再享万元钜惠”的大型促销活动,最低只需53888元。

双重钜惠 hold住旺季市场

英伦汽车从上半年就开展“英伦超值购劲享万元礼”活动。英伦SC7尊贵版在带有GPS、DVD和可视倒车雷达基础上,还赠送装潢豪华五件套。价格却在厂家官方指导价基础上,享受一万元的大幅优惠。而面对如此火热的金九银十市场,英伦汽车现在又推出“让利6000元,再享万元钜惠”的大型促销活动。

活动中,英伦SC7全系车型将在市场指导价基础上现金让利6000元,超值型优惠后成交价格仅为53888元,而尊贵版车型在享受万元钜惠后还能再参加此次活动。尊贵版原市场指导价74888元,参加万元钜惠后64888元,再让利6000元现金,最终成交价格仅为58888元。

大·从容 诠释越级美
国人在汽车消费上非常注重外观,偏好“大”车,暂且不论此种取向,但是如果能够

在预算范围内获得“越级”享受,无论谁难以抵挡。英伦SC7车身长度为4682mm,达到B级车入门标准,配合2602mm的轴距让SC7营造了A+级别的空间。其后排座椅4/6分离可折叠,充分考虑了头部、腿部的舒展性,整个驾乘空间舒适自在,英伦SC7真正做到了“A级车价格 A+级享受”。

——于内 演绎内外兼修

英伦SC7内在的产品品质一直为消费者所称道,强动力、低油耗的发动机,越级实用的配置,尽情演绎了中级车的内外兼修。英伦汽车品牌事业部表示,此次促销活动中,英伦SC7坚持“品质”这条生命线不改变,不会像其它品牌进行“减质”的促销。

凭借优雅大气的外形设计,丰富的配置,卓越的安全性能和物超所值的性价比,再加上精准的市场定位,英伦SC7深受消费者青睐,赢得了良好的市场口碑。此次再推如此给力的优惠活动,势必将8万元以下中级家轿的“性价比”线位再次拉高,重新定义“越级”魅力。(李诚春)

泰安举行哈弗 H6 首批车主交车仪式



本报讯 22日,泰安玮盈长城汽车4S店举行哈弗H6上市品鉴会暨首批车主交车仪式,10位H6车主率先拿到了期待已久的新车钥匙。

据了解,都市智能SUV—哈弗H6自上市以来,受到了消费者的热烈追捧。从哈弗H6全国正式上市到现在,4S店已经接到了几十个订单,销售十分火爆。此外,当天在店内还进行了抽奖活动,一等奖抽到苹果2电脑一部,二等奖抽到汽车模型,三等奖抽到了精美礼品一份。现场客户显得十分激动,现场个个满意而归。(闫晓娜)

Mazda5 荣膺 2011年度MPV车型奖

本报讯 10月18日,由新浪汽车主办的“2011中国进口汽车风云榜”在京完美收官。在2011年度进口车盘点中,新一代Mazda5凭借卓越的市场表现,赢得网友和专家的双重肯定,成功揽取2011年度MPV车型奖。

新一代Mazda5作为典型的都市家居型MPV,在中国进口汽车界最具权威的评选中赢得一席之地,斩获此殊荣进一步印证了新一代Mazda5体现了Mazda全球领先的设计理念,及核心科技的尖端成就。他流动之美的外观,灵活

多变的空间,流畅的线性驾驶性能,原装进口优异品质,获得了用户的青睐。

目前,中国独生子女一代的80后成为社会中坚力量,年轻夫妇、小孩、双方老人的2+1+4的7人构造成为城市家庭主体架构。新Mazda5契合中国城市家庭的需求,成为城市家庭出行的完美座驾,领衔中国MPV消费潮流。

据泰安高速达4S店介绍,MAZDA5价位在16.98万-19.98万价位区间,在原装进口的小型商务车中性价比首屈一指。(赵滨)

“聚划算,斯柯达全系底价团购战”即日起至11月6日吹响招募集结号,
超值特现:20000元现金钜惠+20000元超值礼包

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



硬更IN!
新Fabia晶锐



Fabia晶锐形象代言人:张靓颖

硬更IN,新Fabia晶锐,硬装新登场!
新Fabia晶锐,以硬朗线条诠释硬派主张,集Tiptronic 6挡手自一体变速箱,定速巡航及其他众多升级配备于一身,于出众潮流内饰展现大有内在,为您打造时尚够IN的硬派座驾。



Fabia晶锐 创意生活行家

更多详情请亲临斯柯达展厅品鉴或致电 400 820 1111 <http://www.skoda.com.cn>

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

泰安北方欧泰汽车销售服务有限公司 销售热线:8561766 服务热线:8561899 地址:泰安市泰山大街西首岱岳区政广场东300米路南